

爱心使者李金山:

“喜欢做投递员,即便辛苦也幸福”



爱心邮路

本报记者 张建新

李金山是一名村会计,但他更热衷的是投递工作。2004年通过招聘,李金山成为曹县青岗集邮政支局的一名投递员,如今进入邮局从事投递工作已整整10年。10年来,他服务的16个行政村,53个自然村,50多公里的路程布满了他的脚步,2万余人也基本上都与他熟识。

在这个路段上没有远人对别人好换来将心比心

李金山是孙集行政村的村会计,但他喜欢投递工作。“送报刊,别人等着接收,收到了还很高兴,这活干得舒心。”李金山说,在李金山的段道上,遇到一些可以搭把手的难事,他都会伸出援手,“没有远人,将心比心,人家也会对我好。”

2009年,蔡庄村村民张富春从李金山那里购买了900多元的

肥料,还没来得及收款,张富春的儿媳妇因为难产住进医院,光医药费就花了4万多元,对于这个不富裕农村家庭来说,算得上是负债累累。谁家没点事呢?李金山知道这件事情后,一直没有对张富春提及欠肥料款的事。而且,当时正赶上农忙时节,张富春家人都在医院忙着照顾他儿媳妇,担心张富春一个人忙不过来,李金山就丢下自己家的地不管,跑去帮张富春干农活。直到今年元月份张富春到邮局找到李金山,将拖欠的肥料款还给他。

崔庄行政村土地庙自然村的王传明老人已经80多岁,他的老伴常年有病,吃药、打针需要花钱,经济非常拮据。女儿出嫁,儿子在外打工,老两口平时也没人照管,李金山就时常到他们那里去看望他们,时常和他们聊家常,帮老人做些家务农活等。担心出现意外情况时老人犯难,李金山就把自己的电话号码留给他们,叮嘱老人们要是有事及时与他联系。

如今,李金山去赶集都不能推摩托车,因为“一路上总遇见熟人,净打招呼的。”在摩托车没油或出现故障时,李金山推车没多久,就会遇到客户,给他帮忙灌油、修理。“你对别人好,别人就会对你好。”李金山笑称。



李金山把报纸送到客户手中。本报记者 张建新 摄

“冰面”一路摔倒6次 即便辛苦也感觉幸福

说起工作的辛苦,李金山清楚记得,2010年的一个冬天,从潘庄到崔庄的路上,一路积雪成冰,他推着车去送件,没敢骑车,一路推行,竟然还摔倒了6次。“平时倒没什么,天气不好尤其是结冰、大雨时,在农村送件,真的不容易。”李金山说,但是一些邮件,不管天气如何,是必须坚持送到的。

2009年夏天的一个下午,下着大雨。李金山的手里有两份特别重要的件,一个是火车票,一个是法院传票。两个收件地点正好呈对角线。雨打得眼睛睁不开,李金山靠着路边,一点点终于来到金庄,收到火车票的村民别提多感动,因为这张票是她女儿第二天一早6点去学校的。在张大王庙村,收传票的村民不在家,对方的母亲觉得不是好事,不愿意接收。经过李金山耐心地讲解,她终于签收。

2012年11月一段时间时常

阴天,地面起了青苔,李金山的摩托车在经过一个小沟时打滑摔倒,摩托车直接碰到了他的脚踝骨上,他咬着牙把件送完。中午去医院,被诊断为骨膜受伤,大夫质问他:“为什么不早来医院?”李金山却觉得“要是不把手头上的活先干完,心里总不踏实”。

“人生在世,干什么都没有容易的。”李金山说,因为喜欢这份工作,即便辛苦,他也觉得很幸福,“46岁并不算年纪大,我将一直跑下去。”

开门纳客 “礼”不在多

6月16日,同时又是农历五月十九,是开业吉日。16日上午,记者看到不少商铺门口早早地就摆放好了礼炮、礼花。吉时一到,遍地开花,礼炮冲天,鞭炮声震耳欲聋,礼炮上空更是浓烟滚滚。如此“开门纳客”不仅浪费了资源,也污染了环境。依照构建节约型社会和生态型社会的要求,还是要倡导少一份烟花污染,多一份宁静祥和。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



第二届浮龙湖休闲垂钓比赛举行

本报单县6月16日讯(记者 张建新) 15日,第二届浮龙湖休闲垂钓比赛在单县浮龙湖旅游度假区举行,来自单县及周边县区的136名钓鱼爱好者参加比赛。经过3个小时的精心垂钓,分别角逐出冠军季军和单尾重奖、老骥伏枥奖、巾帼英雄奖,并颁发了奖品和奖金。

本届赛事由中共单县县委、单县人民政府主办,浮龙湖旅游度假区管委会承办。浮龙湖旅游度假区是山东省面积最大的省级旅游度假区,水域面积较大,环境优美,鱼类资源丰富,垂钓条件优越。

钓鱼大赛是第三届浮龙湖文化旅游节的重要组成部分,也是收官活动。在浮龙湖举办休闲钓鱼比赛,不仅为参赛选手展示技艺提供了广阔舞台,对推销和展示浮龙湖的旅游产业,提高单县的知名度,拓展旅游产业发展空间,培植新的经济增长点也起到积极的推动作用。

500个孝心名额 献给父亲的爱

父爱如山,亲情六月,我们与您一起见证孝心同行,在父亲节前后期间,为了回报广大菏泽人民对齐鲁晚报多年来的支持和厚爱,齐鲁晚报菏泽读者俱乐部联合菏泽市逸仙体检中心以特惠半价180元(原价360元)的价格,为咱们菏泽地区操劳一生的父亲们举行一次健康查体活动,本活动一直持续到6月30日。检查项目包括:内科、五官科、肝功ALT、乙肝五项、血脂2项、血糖、肾功能、血常规、尿常规、胸透、腹部彩超、前列腺彩超、心电图,并提供免费早餐。逸仙体检中心各科室均由知名退休专家担纲主检,尤其近年来与山大齐鲁医院医学检验中心开展广泛合作,使本地客户不出菏泽即可享受省级专家服务。

爱父亲,就送健康。祝愿天下的父亲们健康长寿,让一份健康体检卡见证温馨亲情吧! 本次活动总计500个名额,数量有限,售完为止。

健康卡查体卡购买方式如下:

1. 售卡热线: 0530-5380711
2. 售卡地址: 菏泽市太原路南头66号菏泽日报社印刷厂二楼西齐鲁晚报菏泽读者俱乐部服务中心。
3. 齐鲁晚报菏泽读者俱乐部官方微信报名,每卡优惠5元。请扫描本版右下角二维码,编辑“亲情六月 父爱同行”发送,接到本报菏泽读者俱乐部官方微信认证回复通知后即可凭认证信息享受优惠购买健康体检卡。
4. 持齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡购买每卡优惠5元。
5. 微信和会员卡不重复优惠。
6. 现场免费办理齐鲁晚报菏泽读者俱乐部会员卡,当即有效使用。

世间最不能等待的是孝敬父母

百善孝为先



扫菏泽 惠生活

读者俱乐部官方微信 齐鲁晚报菏泽